
阪谷地区敬老会については、１０月１５日（土）に式典

を開催予定でしたが、コロナウイルス感染拡大防止のため、

今年度も中止となりました。
式典は中止となりましたが、昭和２２年１２月３１日以

前生まれの方を対象に１０月２２日以降、記念品を贈呈
させていただきます。

ご理解のほどよろしくお願いいたします。

◆多年にわたり社会に尽くしてこられ

た高齢者の皆さまを敬愛し、長寿を

お祝いしましょう。

文化づくり部

★阪谷地区文化祭のお知らせ
今年も公民館を文化祭会場として、

１１月７日（月）～２２日（火）に作品展示を中心に

開催します。なお、期間中は土、日曜日も午前９時

から午後３時まで開館しておりますので、ぜひお越
しください。

また、文化祭に展示する作品を、地区の皆様から広

く募集しています。ご希望の方は、配布の文化祭出品

申込書に記入の上、１０月１４日（金）までに公民館
までご提出ください。

★食育の事業として…
文化づくり部では、「食育の祖」石塚左玄の提唱に

ある地産地消・身土不二（その土地の自然と一体にな

り、その土地の味を食べて身体を元気にしていく）と

いう考え方を基に、我が家の郷土料理（伝承料理）と

して、阪谷産里芋入りお赤飯、里芋入りのっぺい汁の

調理、試食を計画しています。

なお、地区のみなさんにも、我が家の郷土料理のレ

シピをぜひ教えていただきたいと考えておりますの

で、もし、ありましたら公民館までご連絡いただけま

すようよろしくお願いします。

総 括 部

★第２回統括部会を９月１５日（木）に開催し、下記の
とおり協議しましたので、お知らせします。

【第４回阪谷の今を考える座談会】

・第4回は11月上旬に学校再編

に伴う阪谷小学校の利活用案を

テーマに開催予定です。詳しく

は来月号の館報やチラシなどで

お知らせいたします。

【「結 ～人と人を結ぶ～」の冊子作成】

・阪谷地区内で執筆者が次の執筆者にバトンを渡す形

で 10年以上続いている阪谷公民館報の一コーナー

「結 ～人と人を結ぶ～」のこれまでの記事をまとめ

た冊子を作成中です。10 月末に完成見込みですの

で、完成時にはみなさんに見ていただけるようお知

らせいたします。

【第９回さかだに雪まつり】

・これから、さかだに雪まつり実行委員会を立ち上げ、

来年冬の実施に向けて実施日やイベント内容などを

検討していきます。内容が決まり次第、随時、みな

さんにお知らせいたします‼

将来像：人がつながり地域がつながる

住み続けたい結のまち

９月定例区長会（９月２２日）の主な内容を報告します。

◆大野市交通住宅まちづくり課から先般の公共交通に関

するアンケートの結果報告と今後の課題検討につい

て説明と協力依頼がありました。

◆１０月３０日（日）に行う阪谷地区防災訓練の実施方法

について協議しました。

◆今年度の敬老会の開催方法等について確認しました。

◆阪谷地区スポーツ協会や阪谷をよくする会の事業の実施

進捗等について報告を受けました。

◇ 阪谷地区 陸上競技会のお知らせ ◇

１０月１６日（日）開催予定の阪谷地区総スポーツ大会

陸上競技会は、新型コロナウイルス感染拡大状況を鑑み、

９月３０日（金）に可否決定を行います。開催可否につき

ましては、関係者の方に追ってお知らせいたします。

≪県老連会長杯 公式ワナゲ交流大会≫
市老連公式ワナゲ大会（８月２３日）の上位８名の選手

が１１月２日（水）開催の県老連会長杯の出場権を得てお

り、阪谷地区福寿会からは岩本喜代英さん、風林紀一郎

さん、田中さとゑさんの３名が参加しています。

県老連会長杯においても、益々のご活躍をお祈りします‼

みなさま、アンケートの回答にご協力ありがとうご

ざいました。アンケート結果につきましては、

全戸配布いたします。ぜひ、ご覧ください。



中村 通代（不動堂）

私は大野の町で生まれ育ったので、結婚して不動堂に嫁ぎ

田舎での生活は、どんな生活になるのかと思いました。でも

夜になって外に出ると、街の方を見下ろすと夜景が奇麗だな

～って思いました。町で生活しているとこのような夜景は見

ることが出来ないからな～って思いました。

 

１０月の行事予定

６日（木）公式ワナゲ練習P1:30

〃（木）さかだに雪まつり実行委員会P7:00

１６日（日）阪谷地区スポーツ協会 陸上競技会

１７日（月）文化講座「七宝焼教室」P７:00

２０日（木）公式ワナゲ練習P1:30

２１日（金）定例区長会 P7:00

３０日（日）阪谷地区防災訓練A8:30

３１日（月）文化講座「七宝焼教室」P７:00

阪谷保育園 ほのぼの広場 １０月４日・１８日（火）

☆園開放ほのぼの広場の開催時間は AM９:３０～11:００

です。新型コロナウイルス感染症対策のため事前予約をお願いし

ます。

国民の祝日に国旗掲揚を

１０月１０日（月）スポーツの日

スポーツに親しみ健康な心身を養いましょう。

食べて、動いて、健康づくり

『健康★食守フェスタ２０２２』
市民の健康づくり推進を目的に開催されます。年に一度

の健康チェックにお出かけください。会場では、阪谷特産

工房さんのパネル展示もあります‼
日 時：１０月９日（日）午前９時～午後３時

会 場：大野市エキサイト広場

対 象：大野市民 参加料：無料

持ち物：うち履き

その他：ヘルスウォーキングプログラム参加者は200ポイント進呈

★★★ 各講座のお知らせ ★★★
【文化講座】

『七宝焼 銀箔入りペンダント・ブローチ体験』
日 時 １０月１７日（月）PM7:00～8:30

場 所 阪谷公民館（8名 ※要申込）

参加費 2,000円（材料代）

講 師 山村 倫代さん（七宝作家）

『恐竜の七宝焼体験 丸型壁掛け』
日 時 １０月３１日（月）PM7:00～8:30

場 所 阪谷公民館（8名 ※要申込）

参加費 2,000円（材料代）

講 師 山村 倫代さん（七宝作家）

※詳しいお問い合わせと申し込みは阪谷公民館まで

公民館でマイナンバーカード常時申請サポート窓口開設‼
用意する物はマイナンバー通知カードまたはマイナンバーカ

ード交付申請書ですが、お持ちでない場合も申請ができます。

公民館で写真も撮り、申請書と一緒に市市民生活・統計課に

お届けします。（※ただし、出来上がったカードの受け取りは本人が

市役所に受け取りに行くことになりますのでご注意ください。）

第４３回 市美術展（8.31～9.4）において
中出良一さん（八町）の工芸作品「お盆いろいろ」

市議会議長賞入賞 おめでとうございます!!

雨水貯留タンクを公民館に設置しました！！

雨水は何もしないと

河川に流れますが、

タンクにためることで

いろんな利用方法が

あります。

ご自宅でも「雨をため

て活用する暮らし」を

試してみませんか。

※注意：タンクの中の水は飲めません！！

阪谷駐在所 川上 伊久男

阪谷地区の皆さま、ささいな事

でも、悩み・相談は、この川上に

お任せください。

県内では詐欺事件が後を絶たず

起きています。

もし、不安に思った時はご遠慮

なくご相談ください。

大野警察署 ☎６５－０１１０

星空講座～光害を知ろう～を開催しました‼

９月２日（金）に公民館で星空講座を開催しました。当

日は地区の方をはじめ、阪谷小学校の児童や先生方あわせ

て、３０名の参加がありました。

残念ながら天候が悪く、天体観測は

できませんでしたが、福井工業大学の

中城先生やオヤット天文クラブの方々

からいろいろなお話や工作などもあり、

楽しく学ぶことができました‼
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